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Descrizione

Scheda per il funzionamento in caso di blackout e per la ricarica delle batterie, com-
pleta di supporto per il fissaggio .
Le batterie rappresentate NON sono fornite da CAME.

Description

Card for operating during power outages and for recharging the batteries, complete
with fastening brace.
The batteries shown are NOT supplied by CAME.

Description

Carte pour le branchement en cas de coupure de courant et pour la recharge des
batteries, avec support de fixation.
Les batteries représentées NE sont PAS fournies par la société CAME.

OnucaHue

Mnata aBapuitHOro NTaHNs B KOMMAEKTE C KOPNYCOM W KPOHLLTEHOM 1St MOAKIT0-
YEHNS 1 3apSKN akKyMYNSTOPOB.
N306paxeHHble Ha PUCYHKE akkyMynsTopbl HE BxoasT B komnnekT noctasku CAME.

Dati tecnici Technical data Données techniques TexHuyeckme xapakTepUCTUKM

Tipo LBEM40 Type LBEM40 Type [ BEM40 Mogenb LBEM40
Assorbimento a riposo (MA) 30 Absorption when idle (mA) 30 Absorption au repos (mA) 30 [oTpebnsembiii TOK B PEXMME OXKUAaHNS (MA) 30
Tensione di carica 24V (V) 27 Charging voltage 24 V (V) 27 Tension de charge 24 V (V) 27 3apaaHoe Hanpsxerue 24 B (B) 27
Corrente di carica max (mA) 400 Maximum recharge power (mA) 400 Courant de charge max. (mA) 400 Makc. 3apsaHbii TOK (MA) 400
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55 Operating temperature (° C) -20 + +55 Température de fonctionnement (°C) -20a +55 [lnanasoH pabo4nx Temneparyp (°C) -20 - +55
Tipo Batterie Type Batteries Type Batteries Tun AKKYMYNSTOPbI
Amperaggio (Ah) 1.3 Amperes (Ah) 1.3 Ampérage (Ah) 1,3 EmKkocTb (AY) 1.3
Voltaggio (V) 12 Voltage (V) 12 \oltage (V) 12 Hanpspkerue (B) 12

Tipo Ricaricabile Type Rechargeable Type Rechargeable Tun AKKyMynSTOp

I 'numero di manovre di emergenza garantite, dopo la prima, dipendono dallo
stato delle batterie.

Descrizione delle parti

1. Scheda LBEM40

2. Supporto

3. Fusibile 10A

4. Morsettiera batterie

5. Cavo caricabatterie

6. Cavi collegamento tra batterie

7. Viti UNI 6954 3,9x13

NB Colore cavi: rosso = @ / nero = ©

Installazione

A\ Prima di qualsiasi operazione, togliere la tensione di linea.

Aprire I'automazione, facendo attenzione al cavo di programmazione.@

Collegare tra loro le batterie come illustrato.@

Posizionare le batterie all’interno dell’automazione e fissarle conil supporto e le viti. (@
Collegare tra loro le due schede con i cavi appositi, come illustrato.@

Chiudere I'automazione, facendo attenzione aricollegare il cavo di programmazione. @

LED di stato
Colore Funzione
Verde fisso tensione di linea presente, NON in carica
Verde lampeggiante tensione di linea presente, in carica
Blu fisso funzionamento a batteria
Blu lampeggiante funzionamento in modalita Green Power
Rosso batteria scarica

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono
assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metallo, schede elettroniche, batterie,
etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

The number of guaranteed emergency maneuvers, after the first one, depends on
the state of the batteries.

Description of parts

1. LBEM40 Control board

2. Housing

3. for 10A fuse

4. Terminals for batteries

5. Battery-charging cable

6. Battery-connecting cables

7. UNI 6954 3.9x13 screws

Cable color codes: red = @ / black = ©

Installing

A\ First, always cut off the power supply.

e QOpen the operator, and be careful with the programming cable. @3

e Connect up the batteries, as illustrated. @

° F‘t%e batteries into the operator and fasten them to the housing by using the screws.
[

e Connect the two boards by using the corresponding cables, as shown.@

e Close the operator, making sure you reconnect the programming cable.@

State LED
Color Function
Steady green power on, NOT charging
Flashing green power on, charging
Steady blue battery operated
Flashing blue operating in Green Power mode
Red Flat battery

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product components (metals; control boards, batteries,
etc.) must be separated from other waste for recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

Le nombre de manceuvres d’urgence garanti, apres la premiere manceuvre,
dépend de I'état des batteries.

Description des parties

1. Carte LBEM40

2. Support

3. Fusible 10A

4. Barrette batteries

5. Cable chargeur de batteries

6. Cables de connexion entre les hatteries
7. Vis UNI 6954 3,9x13

Couleur des cables : rouge = @ / noir= ©

Installation

A\ Mettre hors tension avant toute opération.

Ouvrir 'automatisme en faisant attention au cable de programmation. @

Connecter les batteries entre elles comme indiqué sur la figure. @

Positionner les batteries dans |'automatisme et les fixer & I'aide du supportet des vis. (@B
Connecter les deux cartes entre elles a 'aide des cables spécifiques comme indiqué
sur la figure. 3

Fermer I'automatisme en ayant soin de bien rebrancher le cable de programmation.@

LED d’état

Couleur Fonction

Vert permanent
Vert clignotant
Bleu permanent
Bleu clignotant
Rouge

présence de courant, PAS en mode charge
présence de courant, en mode charge
fonctionnement par batterie
fonctionnement en mode Green Power
batterie déchargée

Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton, plastique, etc.)
sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métal, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

FapaHTMPOBaHHOE KONYECTBO PaBoYiX AEHCTBMIA NI KPATKOBPEMEHHOM OTKJIHO-
YEHUN ANEKTPOMUTAHNA 3aBUCHT OT COCTOAHUS aKKYMYNIATOPOB.

OCHOBHbIE€ KOMMNOHEHTbI

1. [nara LBEM40

2. KpoHLuTEiH

3. lpenoxpanutens 10 A

4. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHNS aKKyMyNSITOPOB

5. lpoBOA, 3apsiAKK akKyMynsITOpOB

6. [TpoBOAA NOAKIHOYEHNS aKKyMYNSTOPOB MEMXY COO0N

7. BuHTbl UNI 6954 3,9x13

BaxkHoe npumeyarue! LiBeTa npoBoAoB: KpacHbii = @ / yepHblil = ©

MoHTax

A\ TNepef NpoBeaeHNEM KakyX-n6o paboT HeoBXOAMMO OTKIIOUNTL CETEBOE AMeK-

TponuTaHue.

o (OTKpOIITe aBTOMATHKY, 06paLLas BHUMAHWE Ha Kabemb MporpaMMypoBaHMs.

© BbLINOSHUTE NOAKMOYEHNA MEXIY aKKyMYIATOPaMIA, KaK MokasaHo Ha pucyHke. B

© BCTaBbTe akKyMyNSITOpbl BHYTPb ABTOMATUKW 11 3athUKCUPYIATE VX CYNMOPTOM K
BUHTaMM.

© BbiNONHUTE NOAKMIOYEHNS MEXY ABYMS MAaTamii CreLyanbHbIMIA MPOBOAAMM, Kak
nokasaxo Ha pucyrke.3

® 3aKpounTe aBTOMAaTuKy, 06pallas BHYUMaHWE Ha NpaBibHOE NOAKIIOYEHNE Kabenei
NPOrPamMMUPOBaHUS.

CBETOANOAHbI MHAUKATOP COCTOAHMUSA

Liger

3eNeHbIl, TOPUT POBHBIM CBETOM
3eneHbli, MuraeT

CWHWIA, TOpUT POBHBIM CBETOM
CHnin muraet

KpacHblit

OYHKLNA

EcTb ceteBoe Hanpsxenue, HE 3apshkaetcs
ECTb CeTeBOE HanpsKEHHe, 3apSKaeTcs
Pa6ora 0T akkymynsTopos

Pa6ota B pexume Green Power
AKKYMYNATOD paspsikeH

Vl3penvie cooTBETCTBYET TPEGOBAHMAM LEMCTBYIOLLNX HOPMATVBOB.

YTUJIN3ALUA — YnakoBouHble Matepuanbl (KapToH, mnactmacca W T. A.) MOryT ObiTb
YTUNM3NPOBaHbI Kak GbITOBbIE OTXOfbl. Martepuanbl 1 KOMMOHEHTbI U3Aenus (Metans,
9NEKTPOHHbIE NJIATbI, ANEMEHTbI MUTAHUA U T.[1.) HEOOXOMMMO PASAENTL NEPE YTUIN3ALNEN.
YTunusaumio  u3genus  HeoGXoaUMO  MPOBOAWTb B COOTBETCTBUM C  AEACTBYHOLLAM
3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOW MPOU3BOAMNACH €0 KCTyaTaLys.

HE 3ATPA3HATE OKPY)KAIOLLIYIO CPE/LY!

COAEPXAHUE JAHHOTO PYKOBOACTBA MOXET bblTb U3MEHEHO B JIIOBOE BPEMA
BES MPEABAPUTE/BHOIO YBEAOMIIEHNA.

BCE PASMEPbI NMPUBELEHBI B MUSITMMETPAX, ECJTN HE YKASAHO NHOE.
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